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AZ ÚJVIDÉKI TELEVÍZIÓ MUL- 
TIMEDIÁLIS MAGYAR NYELV- 
TANFOLYAMA. Két évvel ezelőtt az 
Újvidéki Televízió kulturális és mű
vészeti műsorának szerkesztősége in
dítványozta tartományunk népeinek 
és nemiezetiségeindk nyelvtanulását elő
segítő tanfolyamok sugárzását. Csak
hamar megszületett a döntés, hogy az 
első ilyen jellegű nyelvtanfolyam a 
magyar nyelv tanítását tűzze célul. 
Ügy döntöttünk, hogy multimédia- 
rendszerű nyelvtanfolyamot indítunk, 
amelynek lényege, hogy több tömeg
kommunikációs eszköz segítségével 
történjék az oktatás. Minden médium
nak — az újságnak, a rádiónak, a te
levíziónak, továbbá az iskoláknak és 
munkás- valamint népegyetemeiknek — 
kijelöltük a feladatát. A televízióban 
kisfilmeket készítettünk, amelyeknek 
célja, hogy megvilágítsanak egy-egy 
jelenséget, de a részletesebb megvilá
gítását, valamint begyakorlását és is
métlését az Újvidéki Rádió, a Dnevnik 
című napilap, továbbá az iskolák, 
munkás- és népegyetemek vállalták. 
Minden egyes médium sajátosságainak 
megfelelően végzi feladatát. A televí
ziós anyag kazettára is átfelvételez
hető.

Azok a hallgtaitók, akik meg szeret
nének tanulni magyarul, e multimediá- 
lis nyelvtanfolyam segítségével keve
sebb fáradsággal szerezhetik meg az 
alapszókincshez tartozó tudást: odaha
za nézhetik a tévéadást, hallgathatják 
a rádióban elhangzó gyakorlatokat, és 
olvashatják az újságban megjelenő 
nyomtatott szöveget. Az elsajátítom

tananyag begyakoroltatását az iskolák 
és a munkásegyetemek vállalták.

Az Újvidéki Televízió programter
vezetét valamennyi társadalmi-politi
kai szervezet, az érdekelt érdekközös
ségek és a tanügyi intézmények is tá
mogatják.

A negyedórás adásokból álló 26 ré
szes sorozatban mintegy 1200 aktív és 
ugyanannyi passzív szót igyekszünk el
sajátítani. A sorozat október 2-én in
dult. Forgatókönyvét dr. Matijevics 
Lajos és Sárosi Károly írta, szakvéle
ményező pedig Ágoston Mihály, dr. 
Szeli István és dr. Vajda József, va
lamint a Vajdasági Alkalmazott 
Nyelvtudományi Társaság munkacso
portja volt.

FEHÉR Teréz

KANIZSAI 1RÓTÁBOR 78. A 
Vajdasági írószövetség plénumai, az Al
kotók Gyűlésének értekezlete, a fiatal 
írók találkozója, valamint a kanizsai 
rendezvény hagyományos manifesztá
ló  i, a költőkaraván, a kiállítások és 
az író—olvasó találkozók képezték az 
idei írótábor hivatalos programiját. Az 
íróegyesület ismét olyan okmányokat 
kínált föl, amelyek tovább fejlesztik 
az önigazgatási viszonyokat az írók 
es a kiadók, folyóiratok, újságok, a 
rádió és a televízió között. A mosrt 
kidolgozott önigazgatási megállapodás
tervezet az írók és az említett szer
kesztőségek közötti jövedelmi viszo
nyok megteremtésére törekszik. Célja 
az írónak az önigazgatásba való be
kapcsolása mellett az is, hogy az írói 
alkotómunkát ne csak szimbolikusan, 
hanem a befektetett munka valódi ér




